

荧屏“教科书”

《妈妈像花儿一样》剧照



怎样做一个好妈妈？看看《妈妈像花儿一样》

□记者 王峰

本报北京专电 昨日，江苏卫视电视剧《妈妈像花儿一样》在北京举行开播发布会，该剧由许晴、林永健、薛之谦等主演，是一部表达亲情及爱情的都市剧。很久没有出演电视剧的许晴这次扮演了一位特别有故事的女性，但昨日她坦言这次的表演是最轻松的，而和林永健的搭档是导演张多福有意为之，希望反差比较大的搭配能为电视剧带来更多看点。

据介绍，许晴在片中饰演的女一号张幸福不仅被查出患肿瘤，还遭遇丈夫下岗、母亲老年痴呆症发作、儿子逃学、小姑子抱怨等糟心事，戏虽苦情，但对于许晴来说，这也是她表演得最轻松的角色：“正是因为张幸福没有绝望柔弱，而是以坚强乐观的心态面对接下来的生活，所以这个角色就特别精彩，表演起来也很开心。”

和许晴有大量对手戏的演员温升豪也表示，许晴是一个特别有爆发力的演员：“你别看她外表很温婉，表演起来真的会有很强大的气场，把整个现场都镇住了。”

导演张多福表示，《妈妈

像花儿一样》没有打悲情牌，而是在此基础上通过明媚温暖的拍摄手法，让笑点与泪点齐飞。“比如张幸福在得知自己患病后，并没有过多地伤悲，而是在思考过后调整心态，采取了一系列的家庭改造，并给自己塑造了新的形象，决定做回真正的自己。”在这一系列的改变过程中，出现了很多啼笑皆非的场面，将原本沉重的故事演化成为备受观众喜爱的“轻喜剧”。以诙谐幽默、时尚与现实元素相融合的形式来表达一个悲伤的故事是这部作品的亮点之一。

怎样做一个好孩子？看看《少林英雄》

□记者 王峰

10月9日晚9:15，反映儿童教育、聚焦中国传统文化的原创功夫真人秀《少林英雄》将在河南卫视开播。

节目中的9个孩子有一见武器就停不下来的小武痴，有力大无穷的女汉子，有唱跳俱佳的全能型小帅哥，

还有一练就偷懒、一训斥就撒娇卖萌的小萌宠。他们在少林寺进行为期两个月的学习，学习国学，识别草药，收养流浪狗，勇攀达摩洞，探望留守儿童。为期两个月的学习在让孩子们成长蜕变的同时，也为观众上了一堂中国传统文化的儿童教育课。



怎样做一个好女婿？看看《女婿上门了》

□记者 王峰

10月18日，全新综艺节目《女婿上门了》将在江苏卫视开播。

据节目制片人景小骥介绍：“眼下针对年轻人的真人秀很多，但缺乏关注老年人的节目，《女婿上门了》将年轻人和老年人群体进行结

合，相信会唤起更为广泛的情感共鸣。”如何做一个尊重老人的好女婿？如何当一个理解孩子的好长辈？景小骥说，这档节目的风格，一是有情怀，二是有温度，“在节目中，即便是遇到困难和障碍，也是本着积极沟通解决的态度，力图打造一部好女婿教科书”。

怎样做一个好伙伴？看看《奔跑吧兄弟》

□记者 王峰

9月29日，浙江卫视第三季《奔跑吧兄弟》发布会在深圳举办，新一季跑男阵容亮相。除邓超、Angelababy、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝六位资深成员继续回归外，全新加盟的超人气鲜肉鹿晗

也现身跑男大家庭。从10月23日起，第三季《奔跑吧兄弟》将于每周五晚9:10在浙江卫视播出。

在本季节目的游戏环节设计中，节目组将从极具中国特色的“国民游戏”宝库中进一步挖掘，像踢毽子、跳绳等承载了几代人共同记忆的生活

动，将被赋予全新的看点和意义。洛阳站节目录制完成后，跑男团成员纷纷感慨道：“实在是看似简单，做起来真是超级难啊。”据悉，跑男团在这一季还将向世界吉尼斯纪录发起冲刺，跑男团会带着66名洛阳居民完成超难度跳绳游戏。

10月7日鸟巢上演好声音总决赛 金罐加多宝吹响金彩福利集结号



9月30日21:10，10位好声音学员将向鸟巢发起冲刺，争夺10月7日好声音总决赛5强黄金席位。同时，助阵好声音总决赛，金罐加多宝也吹响了福利集结号，金彩星期五国庆专场和好声音巅峰之夜专场无缝衔接，震撼来袭，包括iPhone6、总决赛门票等多重好礼将在十一黄金周期间送出，令人无限期待。

好声音总决赛将在鸟巢绽放 金彩星期五福利大集结

9月25日晚21:10，随着哈令营战队赵大格、张姝、谭轩辕以及峰暴战队黄勇、贝贝5位学员成功晋级，加多宝中国好声音第二场“导师对战”完美落幕，本季好声音10强学员就此诞生。金彩节目再次以CSM48城4.4的高收视

率蝉联周五全天时段所有综艺节目收视冠军。节目临近中秋，金罐加多宝金彩星期五中秋专场联合8大金牌合伙人送出亿元团圆大礼，吸引互动量高达213万次，“移动互联网+”平台人气持续升温。

9月28日起，购买金罐加多宝，扫描罐身二维码，参与淘金行动-金彩星期五互动，竞猜冠军导师和冠军学员，就有机会砸金蛋赢金彩好礼。此外，在10月7日冠军导师结果揭晓以后，该导师旗下人气排名第一的网友将荣获“超级金粉”荣誉。加多宝相关人士表示，“更金彩的好声音总决赛当然要配更强的金彩星期五福利，持续热销的金罐加多宝将为消费者打造一个无与伦比的黄金周假期。”

黄金周期间，金罐加多宝独家冠名的西

岸·加多宝中国好声音音乐节将于10月1日、2日在上海举行，一线明星林志颖、萱萱及四季好声音众多学员将同台亮相，为广大音乐爱好者打造一场黄金音乐大party。

深耕“移动互联网+” 金罐加多宝迎“双节”热销好声音

凉茶领导者加多宝今年4月战略升级推出金罐，并率先在快消行业布局“移动互联网+”战略，推出“有你更金彩”淘金行动。随着“夏季春晚”好声音的开播，淘金行动也同步升级金彩星期五好声音专版，为成千上万的好声音粉丝打造了喝金罐加多宝，看中国好声音，嗨翻金彩星期五的夏日狂欢。(文图/张明)